
Petice za dopravní obslužnost pošty v Brně-Líšni 

dle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním 

 

Městská část Brno-Líšeň je významným územním celkem města Brna, domovem téměř 30 

tisíc jeho obyvatel. Je proto naprosto samozřejmé, že zde Česká pošta má svoji pobočku. Do 

konce roku 2012 byla tato pobočka obsluhována autobusovou linkou MHD (zastávka 

Strnadova). V rámci změn v brněnské MHD přestala být zastávka Strnadova od 1. 1. 2013 

obsluhována. 

Zastávka Strnadova je nadále obsluhována regionálními linkami č. 201 a 202. Tyto linky však 

neobsluhují obytné části Líšně. V souvislosti s přetrasováním linky 78 došlo také ke zrušení 

blízké zastávky Růženin dvůr. Klientům pošty tak zbývá značná docházková vzdálenost 

k zastávce Vlkova, nebo ještě delší pěší trasa do přestupního uzlu Novolíšeňská.  

Pokládáme za absurdní, aby pobočka České pošty pro desítky tisíc obyvatel nebyla nadále 

obsluhována MHD. Je to v rozporu s dosavadním standardem kvality brněnské MHD, i 

v rozporu s proklamacemi vedení města o udržení kvalitní a dostupné veřejné dopravy v Brně. 

Současná organizace MHD v Brně-Líšni představuje další komplikaci v již tak dost těžkém 

životě seniorů, rodičů s malými dětmi, zdravotně postižených a dalších znevýhodněných 

skupin obyvatel. Za zmínku stojí také skutečnost, že pobočky České pošty  jsou  i kontaktními  

místy veřejné správy… 

Požadujeme opětovné obsluhování zastávky Strnadova linkou MHD. Za zvážení stojí např. 

obnovení linky 56 v původní trase, namísto posílení a přetrasování linky 78. 

 

Petiční výbor:   PhDr. Lukáš Karnet, Sedláčkova 32, 628 00, Brno 

                         PhDr. Miloš Freiberg, Josefy Faimonové 19, 628 00, Brno 

                            Bc. Petr Kolečkář, Josefy Faimonové 9, 628 00, Brno 

Zástupce petičního výboru pro styk se státními orgány: 

   PhDr. Lukáš Karnet, Sedláčkova 32, 628 00, Brno. Tel: 603 908 969 
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Petice za dopravní obslužnost pošty v Brně-Líšni 

PhDr. Lukáš Karnet, zástupce petičního výboru pro styk se státními orgány, Sedláčkova 32, 

628 00, Brno 

Petent souhlasí s textem petice, což stvrzuje svým podpisem. 
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